//@? Briiche — Dezimalbriiche - Prozente

Ergédnze die folgenden Tabellen.

1 1 1 1 1 1 1
Bruch 2 5 ) 2 % 00 %

bezimabrch | 05 | 02 | 04.]0,05.].002 | 001 | 004

Prozent 50%.].20%..|40%..|.5X%..|.2%. | . 2%..|.4%.

1 1 3 7 3 7 9
Bruch 3 w0 5 10 7 % 20

beimalbruch | 0,425 0,025 | Q6 | 07 | 075 | 044 | 045
Prozent 125%|25% | 60% | 70% | 35% |14% | 45%

Bruch M 2s _1 315 _ 1 S_21 4 . 4
ueh A00.....|. 2004 .| 1000 8. | A0.-. 2. 100...25.
Dezimalbruch 0,1 0,25 0,375 0,5 0,04

Prozent | M%. | .. 25% .| .375%..|.50% | . ..4%..

St 5 4121 |&6_3 | 3 33
rue 400.-.20..|.40. .85 |. 0.5 .. | .. 200 | . 100...
Dezimalbruch 0,05 0,2 0,6 0,03 0,33

Prozent | . S5%..|..20%. .. 0%, | .. 37%..|.. 33%..

5_14 |4 _4 | 25_1 | 8 _4 2 . A
Bruch A00..7Z.. |406.510.|400.~4 | A00.-.5.. |.100.7.50.
Dezimalbruch | 0 50=05.1 0,10=01.1..0,25.....|0.80=0,8 | .0,02 .
Prozent 50 % 10 % 25% 80 % 2%

99 25 A |15 3 1 20 _1

Bruch L A0Q ] 1000°.8..| 100720, | ... 100.....| . 400...5..
Dezimalbruch | 099.. .. 0425 | . 045 | .. 0,011 .. 0.20 .
Prozent 99 % 12.5% 15% 1% 20%
Arbeitsblatter zum Rechentraining «Briiche - Dezimalbriiche - Prozente» Blatt1/3
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Schreibe mit Komma und in der kleineren Einheit.

1

v ke 04 k= 100 8 :mn- O5...mn- 30..°
w k€ < 004.% " 108 ¢ mns 0,25, M 4S8
wo k& < 00044 T A g sominc 0,2..M0 A28
it - 05..t -.500.' w! <0003 "...3.m
it =025t - 250t w! =003 "..30.™
Pt - 0425t - 125 ‘e sl 03" T ..300.M
% m = O//] .......... m = 40 ........ cm % " ) Olg """"" " - 20 """ mn
mm=-005. ™ 5. .o «h = Q46" - .40, mm
sm=002. ™ 2. ¢ =h -Q083 " - 5 mn
Em- Q6. ™ - 60 em Pt CQ875.° - 875
whl o= 003" - 3. rle -075..' - 750 ¢
id = Q5.9 - .5.m sl 04" " .400.™
ih - 035 " - 45 min w km = 003.km - 30..M
ve - 038 - 300.m smo- 002 ™ 2 cm
omin- (6 mn- 40 s som- Q8. cm-  8.mm
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Schreibe als Bruch und in der kleineren Einheit.
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